

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

## Юный кондитер стала призёром



Мастер производственного обучения Омутинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа Елена Казанцева и ее воспитанница София Брюханова проделали большую работу

Восьмиклассница Омутинской средней школы № 1 София Брюханова в марте стала призёром VIII Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), проходившего в городе Тюмени.

Школьница представляла Омутинское отделение Голышмановского агропедагогического колледжа в номинации JuniorSkills по компетенции «Кондитерское дело».

Почетное второе место София заняла под руководством мастера производственного обучения Елены Казанцевой.

Вместе они проделали большую работу, которая принесла результат. Началось все в сентябре прошлого года, когда ученица записалась на курсы опережающей профессиональной подготовки школьников, организованные на базе учебного заведения.

София обучалась по программе «Дизайн кондитерских изделий», посетила пятьдесят шесть часов теоретических и практических занятий. После сдачи демонстрационного экзамена получила свидетельство по профессии «Кондитер 1-го разряда». Ученица показала хоро-

шие результаты при обучении. Когда встал вопрос, кто будет представлять омутинцев на ежегодном региональном чемпионате, Елена Казанцева долго не сомневалась и предложила девочке попробовать силы в номинации JuniorSkills, где представляли свои работы юные кондитеры в возрасте 14 - 16 лет.

Софию поддержала и мама, которая считает, что участие в конкурсе ценно для приобретения опыта общения с людьми и навыков в кондитерском деле. В дальнейшем это поможет дочери как

будущей хозяйке и в выборе профессионального поприща.

Несколько раз в неделю ученица ходила на дополнительные занятия.

- Мы разработали программу подготовки к чемпионату, - поделилась Елена Леонидовна. - Все модули отработали в лаборатории, на конкурс приехали с готовыми технологическими картами и алгоритмом приготовления.

Участие в региональном чемпионате длилось три дня. Четырнадцатилетняя София была самой младшей участницей в своей номинации, но не растерялась. Для начала юные кондитеры самостоятельно подготовили площадку, инструменты и сырье. На следующий день приступили к конкурсным испытаниям. На протяжении четырех часов трудились над изготовлением антреме - муссового десерта, и лепкой из сахарной пасты. Второй день был не менее ответственным. За то же время требовалось изготовить 15 мини-тартов с франжипаном и 15 корпусных конфет. Все модули были посвящены морской тематике. София старательно украшала торты зеркальной бирюзовой глазурью и ракушками из белого шоколада, на пирожных и конфетах рисовала рыбок и якоря, лепила сахарного краба. Со вкусом сделать нарядный декор помогли навыки, полученные в школе искусств.

- Глядя, как София держится на площадке, была уверена, что у нас будет призовое место, - говорит мастер производственного обучения. - Она выделялась собранностью, делала все производственные работы быстро и качественно.

Сама конкурсантка призналась, что ей пришлось преодолевать волнение, особенно боялась, что не успеет приготовить тарты. Однако справилась с заданиями раньше времени.

Но этого было еще недостаточно для победы. Жюри оценивало не только скорость выполнения модулей, но и внешний вид, текстуру, органолептику изделий, соблюдение санитарных норм и другие критерии. После подведения итогов София вошла в тройку призеров, получив диплом и медаль чемпионата WorldSkills.

Школьница пока не определилась, хочет ли связать будущую профессию с кондитерским делом. С большим желанием София продолжает печь для родных и друзей аппетитные торты, капкейки и тарты. Вместе с наставником Еленой Казанцевой они планируют в следующем году вновь отправиться на региональный чемпионат, теперь уже за первым местом.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Артура САУТИЕВА

◆ В ОБЛАСТИ

## Медицинский город приглашает на бесплатное обследование

Онкологи Медицинского города напоминают жителям Тюменской области о возможности убедиться в своем здоровье, пройдя специальный комплекс обследований. Провериться можно без направлений и предвари-

тельных записей, сообщает региональный департамент здравоохранения.

Для обследования необходимо прийти в поликлинику по месту жительства и следовать по специальной зеленой линии на полу. Она приведет к ка-

бинету раннего выявления заболеваний. Работают мужские и женские кабинеты раннего выявления заболеваний, пациенты могут их посещать с 18 лет.

Осмотр проводит медицинский работник, прошедший специальную подготовку в Медицинском городе по основным диагностическим навыкам и методам выявления предопухольных заболеваний и злокачественных новообразований.

При подозрении на заболевание спе-

циалист кабинета в обязательном порядке выдаст пациенту специальный маршрутный лист для прохождения диагностических исследований. При отсутствии жалоб на здоровье специалисты направят на скрининг.

Достаточно посещать специалиста кабинета раннего выявления заболеваний один раз в год, чтобы убедиться в своем здоровье, отмечают в Медицинском городе.

ИА «Тюменская линия»

◆ В РАЙОНЕ

## Константин Фоминцев награждён серебряной медалью



Константин Фоминцев, директор по производству общества с ограниченной ответственностью «Бизон», награжден серебряной медалью «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России». Это награда Министерства сельского хозяйства РФ вручена Константину Александровичу за заслуги в агропромышленном производстве, активную общественную работу и многолетний, плодотворный труд.

Глава района Олег Кузнецов вручил ведомственную награду Константину Фоминцеву на собрании граждан, которое проходило в Большекрасноярском сельском Доме культуры.

Марина НИКОНОВА  
Фото автора

### АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

5 апреля 2021 года

№ 196-п

с. Омутинское  
Тюменской области

#### Об утверждении Порядка формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Омутинского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь статьей 29 Устава Омутинского муниципального района:

1. Утвердить Порядок формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Омутинского муниципального района согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Постановления администрации Омутинского муниципального района от 20.04.2009 № 7-п «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Омутинского муниципального района», от 16.06.2010 № 25-п «О внесении дополнений в постановление администрации от 20.04.2009 № 7-п», от 08.06.2011 № 17-п «О внесении дополнения в постановление администрации от 20.04.2009 № 7-п», от 17.12.2012 № 55-п «О внесении изменений в постановление от 20.04.2009 № 7-п», от 18.05.2020 № 231-п «О внесении дополнения в постановление администрации от 20.04.2009 № 7-п» признать утратившими силу.

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложения обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района (здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул. Калинина, 3, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание Чуркинского СДК, находящееся по адресу: ул. Тимирязева, 1а, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул. Советская, 128, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области).

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

◆ САМОЗАНЯТОСТЬ

## Профессиональный поход к делу - залог успеха

**Бизнес - это не только большие возможности, но и риски. Особенно на старте. Хорошо, если у вас есть денежные средства для воплощения бизнес-идеи, в которую вы искренне верите. Но это редкость. Практически все начинающие предприниматели нуждаются в финансовой поддержке. В нашем регионе есть альтернативное решение этой проблемы - единовременная финансовая помощь.**

Процедуры в рамках программы и приступил к делу. Полученная сумма ушла на приобретение оборудования для оказания клининговых услуг населению. Идея химчистки и перетяжки мебели пришла несколько лет назад. Помог случай, который в дальнейшем стал делом жизни.

- Началось с того, что супруга против моей воли приобрела мощный пылесос. Помню, мы тогда сильно поссорились, но сейчас я очень ей за это благодарен! - говорит Павел.

Предприниматель стремится к развитию, участвует в мероприятиях в разных городах, где профессиональные клининговые компании России и США делятся опытом. Высокий уровень общения с клиентами и качественно выполненная работа - главные аспекты его команды. Профессиональный подход к делу приносит плоды. Предоставляемые услуги пользуются спросом не только в нашем районе, но и в соседних.

- Мы даем гарантию, и этим отличаемся. Если впоследствии работы у клиента возникают вопросы - исправляем все недочеты. Были случаи, что при-

ходилось делать это в ущерб себе, дабы сохранить репутацию и не потерять клиента. Динамично и только вперед, неважно в плюс или в минус, - отметил Павел.

В спектр оказываемых услуг входит химчистка и ремонт мебели, чистка ковров, матрасов. Заявки принимаются в социальном магазине «Счастье» в районном центре. Имея в своем арсенале необходимую технику, качественные расходные материалы, команда может выполнять работу с выездом на дом, по заявкам. Нюансов много, загрязнения разные - чернила от шариковых ручек, следы от фломастеров, пластилин - каждое пятно требует индивидуального подхода. Не один месяц уходит на стажировку, чтобы специалист научился понимать специфику работы. Несмотря на трудности и конкуренцию, Павел планирует расширить клиентскую базу, создать новые рабочие места, открыть филиалы в соседних районах и городах.

Павел Чирятьев пожелал начинающим бизнесменам не унывать и, не останавливаясь, идти к своей цели.

Марина УСОЛЬЦЕВА  
Фото Артура САУТИЕВА



Павел Чирятьев:  
«Если начал дело, вести его нужно профессионально»

### Уважаемые омутинцы!

Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.00 часов; пятницу - 18.30 часов. В субботу в 17.45 часов - повтор пятничного выпуска.



◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

## Супруги вспомнили молодость

Все вокруг пробуждается после зимнего сна, и первые яркие солнечные лучи пробиваются сквозь пасмурное небо. Вот такими лучами солнечного света стали для отдела ЗАГС юбилейные супружеские пары.



Галина Николаевна и Михаил Степанович Маловастые

Красивыми и немного загадочными предстали перед нами супруги Татьяна Петровна и Виктор Степанович Арефьевы. Виктор Степанович встретил свою любовь нечаянно... и на всю жизнь. Он увлек свою супругу в путешествие по родной стране: подарил стройки Дальнего Востока, красивейшие пейзажи сибирских рек, удивительную Колыму с ее богатством и непростыми характерами жителей. Вместе они преодолели жизненные преграды на своем пути, а их было так много. Вместе дорожили дружбой и ценили верность. Наши золотые юбиляры подарили нам первый луч солнца в мартовский день.

Супруги Ирина Валентиновна и Владимир Николаевич Шагаловы отметили в отделе ЗАГС серебряный юбилей супружеской жизни. В первый день знакомства Владимир пообещал Ирине купить дом и окружить заботой и вниманием. Девушку

очень удивило такое предложение, и она его приняла. Прошло 25 лет. Влюбленные вновь пришли в отдел ЗАГС, чтобы вспомнить молодость, закрепить свой союз.

Галина Степановна и Николай Григорьевич Шабалдины ожидали нашего приезда дома, в с. Окуневское. Николай Григорьевич поведал историю знакомства с супругой. День рождения жены стал счастливой датой их супружеской жизни. Родному селу отдано 50 лет. Воспоминания прошлого будоражат душу. Николай Григорьевич рассказал о доме, где они живут, ласково называя его - саратовским. Пожаловался на лис, которых развелось в округе в большом количестве. Не боясь людей, они быстро расправляются с местными курочками. Затронул житейские проблемы, ведь без их решения тяжело жить пожилым людям в селе. Нужен селянам ФАП с оказанием всех

медицинских услуг, от приема до уколов и капельниц. Нет, не о себе заботится наш юбиляр, он переживает обо всем, что происходит в поселении. С печалью в глазах переживает расставание с внучкой, она студентка, а без нее, помощницы, не гудят пчелы в золотых ульях. Николай Григорьевич все рассказывал и рассказывал, а Галина Степановна охала: «Вот, говорун!»

Попрощавшись, мы подъехали к дому с ровно уложенными поленицами березовых дров. Супруги Галина Николаевна и Михаил Степанович Маловастые встретили меня радушно с порога. Теплые ручки, связанные умелыми руками Галины Николаевны, расположили к беседе. Я прожила вместе с юбилярами моменты их знакомства и учебы, переезда в Тюменскую область, село Окуневское. Михаил Степанович был уверен, что труд ветеринарного врача важен для совхоза, где знали цену времени и человеку. Здесь родились дети, здесь он вставал на зорьке и торопился каждый день на работу. Он был счастлив со своей супругой, верной помощницей во всех его начинаниях и идеях.

«Незаметно подошла пенсия, - рассказывал Михаил Степанович, - проснулся с ощущением пустоты. Некуда больше торопиться!»

Свое хозяйство, дом, огород заполнили огромное свободное время, которое появилось. Смеясь, вспоминали супруги, как через огромные сугробы, зимой, пробирались, чтобы накормить скотину. Родовались, что можно скоротать день в заботе о других. На мой вопрос: «Помните ли вы день своего знакомства?» - Галина Николаевна загадочно улыбнулась, ее глаза стали влажными и заискрились теплым, нежным светом. Я знаю точно, этот день - самый счастливый для Галины Николаевны и Михаила Степановича!

Юбилейным парам Арефьевых, Шабалдиных и Маловастых вручены памятные медали к 50-летию супружеской жизни и благодарственные письма губернатора Тюменской области.

Светлана КОШЕЛОВА,  
начальник отдела ЗАГС  
Фото из семейного альбома

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Осторожно, мошенники!

В селе Омутинское сотрудники полиции и общественники в рамках акции «Осторожно, мошенники!» провели беседы с односельчанами. Цель - предупредить жителей о распространенных схемах дистанционного мошенничества.

Старший оперуполномоченный уголовного розыска Марина Иванова рассказала ому-

тинцам о методах и схемах телефонного мошенничества. Посетители аптек, магазинов, финансовых учреждений и прохожие делились своими историями, рассказывали, как их родственники доверились мошенникам либо сумели вовремя распознать обман.

Представитель Общественного совета Ирина Тюльнева подробно объяснила алгоритм

действий в случае, если на телефон поступает звонок с сообщением о попытке взлома сберегательного счета или несанкционированного оформления кредита. Общественница напомнила, куда нужно обратиться при столкновении с мошенничеством. Участники акции вручили памятки и призвали проявлять бдительность.

Пресс-служба отдела

◆ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

## Социальная лавка - помощь нуждающимся

Забота о ближнем и желание оказать помощь нуждающимся свойственны многим людям. Есть такие и в нашем районе.

Около двадцати лет в Омутинской районной организации ВОИ работает благотворительная социальная лавка. Неравнодушные люди приносят вещи для взрослых и детей. Здесь любой человек, находящийся в трудной жизненной ситуации, может бесплатно подобрать для себя и своих близких необходимое.

Председатель организации Роман Селявин отметил, что в селе много неравнодушных людей, которые делятся новыми или бывшими в употреблении одеждой, обувью, головными уборами, игрушками. Благодаря этому ежегодно в лавке обслуживается около сотни человек.

Желающие безвозмездно помочь малообеспеченным гражданам могут приносить вещи в рабочие дни с 9 до 12 часов по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 147. Подробности по тел. 8 (34544) 3-34-61.

◆ ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

## Чемпионам вручены медали



Победители зимнего фестиваля ГТО среди учащихся - команда Ситниковской СОШ, с главным судьей соревнований Владимиром Токаревым

В марте любители спортивного многоборья смогли показать свои достижения на зимнем районном фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Испытания проходили среди школьников и взрослого населения.

Взрослые участники поместились силами в стрельбе из пневматической винтовки, силовой гимнастике, поднимании туловища, гибкости, прыжках в длину, беге на лыжах. В зависимости от пола и возрастной категории претендентов на победу протяженность дистанции составляла два, три и пять километров.

Результаты состязаний подвелись в командном и личном первенстве. Победителем фестиваля среди взрослого населения стала Омутинская средняя школа № 2. На втором месте - Вагайское поселение, на третьем - команда «Атлант» (с. Омутинское).

Первое место в личном зачете заняли: Александр Ячменев, Анастасия Серебренникова (18 - 24 года), Владимир Арсентьев и Ольга Новикова (25 - 29 лет), Владимир Литаров, Юлия Еловикина (30 - 34 года), Евгений Андреев, Елена Рогозина (35 - 39 лет), Алексей Садовых, Любовь Алек-

сандрова (40 - 44 года), Сергей Новиков, Нагима Молодых (45 - 49 лет), Сергей Зарубин (55 - 59 лет), Владимир Токарев (60 - 69 лет), Валентина Бодрикова (60 - 64 года), Нина Токарева (65 - 69 лет), Евгений Шабанов (70 лет и старше).

В зимнем фестивале ГТО в зачет районной Спартакиады учащихся образовательных учреждений Омутинского района выступали спортсмены трех возрастных категорий: 2 ступень (9 - 10 лет), 3 ступень (11 - 12 лет), 4 ступень (13 - 15 лет). Ребята соревновались в прыжках в длину с места, силовой гимнастике, гибкости, стрельбе, упражнениях на пресс и в лыжных гонках. Чемпионом фестиваля признана Ситниковская средняя школа. На второй строчке - Вагайская СОШ, третье место у Омутинской средней школы № 1.

В личном зачете 1-е место заняли:

2 ступень - Дмитрий Шилин (Большекрайская СОШ), Елизавета Логинова (СОШ № 1);

3 ступень - Кирилл Пуртов (Ситниковская СОШ), Диана Шенбель (Ситниковская СОШ);

4 ступень - Максим Ческидов (Вагайская СОШ), Александра Орехова (Ситниковская СОШ).

Анжелика ПАЙВИНА